REPASO TRIGONOMETRIA AMPLIACION MATEMATICAS 4° ESO

3.- Simplificar las fracciones:
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11.- Comprobar las identidades:
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SIMPLIFICACIONES E IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

EJERCICIO 55 : Simplifica las siguientes expresiones trigonométricas:
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EJERCICIO 56 : Demostrar la siguiente igualdad trigonométrica:
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ECUACIONES TRIGONOMETRICAS

EJERCICIO 57 : Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas:

a)senx=10 b) sen (x + [I/4) = V372 ¢)2tagx—3.cotagx—-1=0
d) 3sen’x—5senx+2=0 e) cos’x — 3sen’x =0 f) 2cosx = 3tagx
Solucion:
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O resumido: ]
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Sen x = -2 = No tiene solucion.



